Data: 30.04.2020

Temat: Powtdrzenie materiatu przed sprawdzianem 6smoklasisty.

Cel lekcji: Uczen powtarza i utrwala zdobyty wiedze jako przygotowanie do sprawdzianu
ésmoklasisty.

1.

Tak jak Wam pisatam wracamy do powtarzania, utrwalania materiatu przed
sprawdzianem dsmoklasisty, ktéry Was czeka.
Co tydzien zamiast zadan z biezagcego materiatu bede Wam przesyta¢ po 5 zadan
zaproponowanych przez Centralng Komisje Egzaminacyjna.
Sg to przyktadowe zadania egzaminacyjne, wiec warto je przerobié. Moze akurat
pojawi sie co$ podobnego....
Zadanie 1. (0-1)
Kasia zauwazyla, ze Scienny zegar w mieszkaniu babci w ciggu kazdej godziny spoznia si¢
o kolejne 4 minuty. Gdy poprawnie dzialajacy zegarek Kasi wskazywal godzing 9:00,

dziewczynka ustawila na zegarze Sciennym t¢ sama godzing. Przyjela, Ze w kazdym kolejnym
kwadransie opdznienie jest jednakowe.

Ktorg godzing wskaze — zgodnie z zalozeniami Kasi — zegar Scienny po uplywie 2 godzin
i3 kwadransow od godziny 9:00, jezeli zachowana zostanie zaobserwowana tendencja
opé6zniania? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. 11:34 B. 11:37 C.11:41 D. 11:56

Zadanie 2. (0-1)
Marta zapisala w systemie rzymskim cztery liczby: CLXX, CXC, CCLXX oraz CCL.

Ktéra z nich znajduje si¢ na osi liczbowej najblizej liczby 200? Wybierz wlasciwg
odpowiedz sposrod podanych.

A. CLXX B. CXC C.CCLXX D. CCL

Zadanie 3. (0-1)

Do trzech jednakowych naczyn wlano tyle wody, ze w pierwszym naczyniu woda zajmowala

% pojemnosci, w drugim: % pojemnosci, a w trzecim: % pojemnosci danego naczynia.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

W naczyniu drugim bylo mniej wody niz w naczyniu trzecim. P F

W pierwszym i drugim naczyniu lacznie bylo tyle samo wody, co w trzecim
naczyniu.




Zadanie 4. (0-1)

W kazdej z dwoch torebek znajduja si¢ 32 cukierki: 17 pomaranczowych, 10 jabtkowych
1 5 truskawkowych.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Do pierwszej torebki nalezy dolozy¢ A / B cukierki truskawkowe, aby wszystkie znajdujace si¢
w niej cukierki truskawkowe stanowily 25% wszystkich cukierkow w tej torebce.

A.3 B.4

Liczba cukierkow pomaranczowych, ktore nalezy wyja¢ z drugiej torebki, aby wsrod
pozostatych w niej cukierkéw bylo 40% pomaranczowych, jest C / D.

C. mniejsza niz 5 D. wigksza niz 5

Zadanie 5. (0-1)
Za 30 dag orzechow pistacjowych zaplacono 15,75 zi.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Za 40 dag tych orzechow nalezy zaplacic¢ 21 zi. P F

Cena 1 kg tych orzechow jest rowna 52,50 zi. P F

4. Pamietajcie, ze Waszym obowigzkiem jest odsytanie rozwigzan, a teraz macie
zadania zamkniete, wiec mysle, ze nie zajmie Wam to duzo czasu i poradzicie sobie z
nimi $wietnie.

5. Prosze mi przysta¢ cate rozwigzanie a nie tylko odpowiedzi ©

Powodzenia i mitego dtuzszego weekendu. ©



